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Figure 6. Population distributions (a) and density of states (b)forT = 0.6 (2',3")and 1 (2", 3").
I: free electrons; 2: total for T = 2.5 eV: 3: pairs.




2

vO —r
2 ( 2 3
r - :
ge o) i=—| YV o@ = Lo +y)dy+ye rvol1-e>"° o +v0)
2 4 3
y 6y
0
2
~v0 . o —(u + v0) (1 + I'-v0O) )
—(u+ Y(y,I)) r -T
2 2 {exr{ 2DAy.1) ﬂ Z-E [ - 03}
p(u,vo,I) := r i-ex L Y, dy + \1-¢”
2 y4 6y3 VZTCD?)(y,F) j £
Y0 2
Tc.
(1+ I-v0)
30
e,v0,T) == | +xp(e —xvO,I) dx

0



V =10eV
n=8x10"°cm™ I
6_
G(E/V,)
3_
O | : | I L
-1.2 -0.6



100
100
1
o @ g.\p.l.l.!.t-t,_—:ﬁml-k
. ° .-.. -.-_.__'__.-
-. ,-'
1 m
gff(e)-1 :
______ ;i
G(e,v0,1 .
S 0.1 .
gbpbs(e, V0, 1) .'
[ ]
.=
0.01 .
e!
...
[ ]
[ )
1x10 3 .
0.0001 ) :
1x10
- 10 s 0 5
€

-10



Pacnpenenenue no aHeprusam, G_Lank=0.6

0.4 4

F(E/KT)

NNA

0.35 — m Lan 06
[ ] | NN+FL

0.3 - .
0.25 -

0.2 =

0.15

0.1

0.05

E/KT




0.35

0.3

0.25

0.2

0.15

0.1

0.05

PacnpegneneHnue no aHeprusam, G_Lank=1

—
m Lan_1
= NNA+FL
|
JV...... - —
[ ! i ——
-7 -5 -3 -1 5




[MnoTHocTb cocTtosiHMn, G_Lank=0.6

10 ¢
G(E/KT)
1 | ll..
[
[
[
[
[
[

0.1 -~ — NNA

B Lan 06

— NNA+FL

[
0.01 | e
. [
]
0.001
E/KT
0.0001 | ‘
-1 0 1 2 3 4




10 +

0.1

0.01

0.001

[MnoTHocTb cocTtosiHMn, G_Lank=1

[G(EKT)

= NNA
B Lan 1
= NNA+FL
|
-* E/KT
/ n
-7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 4 5 6







0.9

0.8

CTENEHb NOHU3ALIUU

W exp

B nna

L06_0

0 nna+fl

L06_1

L1 0

L1_1




DYHKLNA pacnpegerieHMe no 3He prusim.
T=5K, n=1E9

0.45

f(IE/kT)

0.4

0.35

--..l.‘

0.3

0.25

0.2

0.1

0.05

E/KT

10

= = = NNA
m Bodrov
NNA+FL




F(E/KT)

0.4

0.35 -

0.3

0.25

0.2

0.15

0.1

0.05

OyHKUMA pacnpeneneHust No aHeprusim.

T=8K, n=1E10

= = =NNA
B bobpos
NNA+FL

E/KT




10

0.1

0.01

0.001

[MNOTHOCTb COCTOSAHUN.

T=8K, n=1E10

G(E/KT)

¢ DS_Bobr
——NNA
= NNA+FL

E/KT




CEMNEHb NOHU3ALIUU

0.9

0.8

0.7

0.6

W exp

B nna

0 nna+fl

0.5 -

0.4 -

0.3 -

0.2 A




g(e)= e+A

A =g(0)°




DE/KT

1.6 -

1.2

0.8

0.4

/
—e—Lan
Deb
—e—Bob
= = =Mad
- @
/ - L ¢
0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8

Gamma




IS X i

| "g(e)erde=n,=¢,(2,)

f;o g(e)e ‘de =
=Ny ~ e = @, (Af)

[Tg(e)e“de=n

At =p(Z,)| Il




BbIBOHI:

1. N36aBnTbLCA OT CBA3AHHbLIX COCTOSIHUW NPU MOLENTMPOBAHUN
CBOMCTB aTOMapHOW nsia3mMmbl NPaKTUYECKN HEBO3MOXHO.
Cambin apknin ToMy npumep — gebaeBckasa Teopus.

2. Heobxogumo nccnegosatb dasoByro gnarpaMmmy
KYFNTIOHOBCKOW MOAENU «C NMosioYKomy.
34ecb BO3MOXeH ha3oBbIv nepexos.
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